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Інтеграція України в Європейський Союз – стратегічне завдання для Уряду. На цьому 
наголосив Прем’єр-міністр України Микола Азаров під час зустрічі з Головою 
Представництва ЄС в Україні Яном Томбіньскі. «Ми щиро налаштовані на 
співробітництво і реалізацію стратегічних документів між Україною і Європейським 
Союзом. Це, насамперед, стосується угод про політичну асоціацію, зону вільної торгівлі, 
безвізовий режим. Тобто, того глобального документа, над яким ми працювали досить 
довго, і пішли на серйозні компроміси», - наголосив Микола Азаров. 
Глава Уряду додав, що Європейський Союз для України є важливим торговельним 
партнером, обсяг товарообігу з яким складає майже 30%. При цьому він висловив 
зацікавленість у зростанні товарообігу. «На це спрямована зона вільної торгівлі, і всі наші 
зусилля з реалізації сприятливого торгового клімату між нашими країнами», - зауважив 
Микола Азаров. 
Прем’єр-міністр також зазначив, що Україна розраховує на вливання європейських 
інвестицій в економіку України. За його словами, для створення сприятливого клімату в 
Україні Уряд ухвалив ряд рішень, пов’язаних із дерегуляцією, зменшенням 
адміністративного тиску на бізнес, зниженням податків та ін. 
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 27.09.2012 
Директорат Єврокомісії з охорони здоров’я та захисту прав споживачів (САНКО) виділив 
понад 1 мільйон євро для створення буферної зони на території чотирьох українських 
областей для запобігання поширенню сказу. Буферна зона площею 70 квадратних 
кілометрів буде створена на території Волинської, Львівської, Івано-Франківської та 
Закарпатської областей, які прилеглі до території ЄС. 
«На території країн Європейського Союзу проводиться суцільна імунізація диких тварин 
з метою зупинення розповсюдження сказу. І зараз директорат САНКО виділив понад 1 
мільйон євро для створення буферної зони розміром 70 км квадратних по периметру 
таких прикордонних областей, як Волинська, Львівська, Івано-Франківська та 
Закарпатська. На сьогодні в цих областях завершуються роботи з організації тендеру. Ми 
плануємо, що Угоду, яку підписали 13 червня 2012 року міністри сільського господарства 
України та Польщі щодо виконання програми боротьби зі сказом, буде пролонговано на 6-
10 років, аби повністю звільнити цю зону від сказу», - повідомив Володимир Горжеєв. 
За словами Голови Держветфітослужби, в Україні виділяється в середньому близько 100 
мільйонів гривень на проведення протиепізоотичних заходів. З них понад 42 мільйона 
направляється на профілактику проти сказу, зокрема, вакцинацію сільськогосподарських 
тварин та імунізацію диких тварин у 5-ти областях. Оскільки цих коштів недостатньо для 
здійснення комплексу заходів для профілактики сказу на всій території України, 
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планується збільшити державне фінансування. 
Голова Держветфітослужби наголосив, що проведення профілактичних заходів значно 
дешевше порівняно з витратами на ліквідацію захворювання та його лікування у людей. 
Тому збільшення виділення державних коштів, кампанія щодо створення буферної зони, 
профінансована Європейським Союзом, а також комплексна робота Держветфітослужби  
допоможе поступово виправити ситуацію з поширенням сказу в Україні. 
 
www.minagro.gov.ua, 28.09.2012 
Європейська інтеграція та укладення Угоди про асоціацію з ЄС залишаються 
стратегічним пріоритетом України. На цьому наголосив Президент України Віктор 
Янукович під час зустрічі з учасниками Одинадцятої наради керівників закордонних 
дипломатичних установ України. «Сама ідея та близькість асоціації з ЄС стали важливим 
додатковим стимулом для наших внутрішніх перетворень», - зазначив Глава держави, 
додавши – саме тому сучасна Україна відчутно змінюється в економічному, політичному 
та суспільному вимірах. 
«Всі наші реформи жорстко прив’язані до європейських стандартів», - також наголосив 
Президент. Він водночас додав: йдеться не про самоціль або штучну вимогу, а про 
«природну потребу, яку ми усвідомлюємо як справжня європейська держава». 
Серед першочергових завдань на цьому напрямі Глава держави назвав забезпечення 
підписання Угоди про асоціацію України з ЄС. «Ми зробили велику роботу в цьому 
напрямку. Підготовлений дуже серйозний стратегічний документ… Не припиняється 
робота в цьому напрямку - цей договір парафований і на черзі подальші дії. Я маю на 
увазі перш за все ратифікацію», - сказав він. 
Говорячи про гармонізацію національного законодавства з європейським, Президент 
наголосив: «Ми це робимо заради України, для себе, щоб наблизити нашу країну до 
технічних стандартів, без яких неможлива успішна робота підприємств різних галузей і 
збут нашої продукції на світових ринках». Важливим пріоритетом наших відносин з ЄС, 
на думку В.Януковича, є також розвиток міжлюдських контактів. Відтак актуальним 
завданням уже цього року він назвав перехід до виконання другої фази Плану дій із 
візової лібералізації. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 03.10.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Россільгоспнагляд запроваджує тимчасові обмеження на імпорт м'яса і молока ряду 
крупних українських компаній. Як повідомляє прес-служба російського відомства, за 
результатами інспекції українських підприємств із виробництва продукції тваринного 
походження, проведеної в липні поточного року фахівцями Россільгоспнагляду, 
ветеринарних служб Білорусі, Казахстану й України, з 4 жовтня запроваджуються 
тимчасові обмеження на постачання продукції наступних компаній: 
- ТОВ «Моліс», ОДО «Глобинський маслозавод» (виробництво сирів, сухого молока і 
масла вершкового), ПАТ «Бель Шостка Україна» (виробництво сирів), ДП 
«М'ясокомбінат Зоря», ТОВ «Компанія Зевс ЛТД» (виробництво яловичини і свинини), 
ТОВ «Данон Дніпро», ЗАТ «Лакталіс Миколаїв» (виробництво молочної продукції), ПАТ 
«АПК-ІНВЕСТ» (забій свиней, оброблення, зберігання, виробництво готової м'ясної 
продукції). 
Разом із тим, згідно повідомленню, ТОВ «Білоцерківський молочний комбінат» 
виключене з Реєстру організацій та осіб, що здійснюють виробництво, переробку й (або 
зберігання підконтрольних товарів, що ввозяться на територію Митного союзу). 
Відносно продукції ТОВ «Істок», ПАТ ВО «Одеський консервний завод» і ТОВ 
«Інтерфлот» (виробництво рибних консервів), введено режим посиленого лабораторного 
контролю протягом трьох місяців за хіміко-токсикологічними показниками. 
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Також Россільгоспнагляд повідомляє, що в Реєстр підприємств третіх країн за 
підсумками інспекції включені ТОВ «Морська перлина» (виробництво рибних консервів) 
і ТОВ «Птахокомплекс «Дніпровський» (забій і переробка птиці).  
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 27.09.2012  
Півтори тонни неякісного м’яса намагалися збути на Тернопільщині. 
Підозрюючи, що 6 голів худоби власного господарства найближчим часом можуть 
загинути, власник вирішив пустити їх під ніж. Це майже 1,5 т м’яса. Незважаючи на 
об’єктивні обставини, що вказували на сумнівну якість чоловік не утилізував її. 
Працівники відділу ветеринарної міліції Тернопільської області спільно з лікарями 
ветеринарної медицини в Збаразькому районі вилучили з обігу майже півтори тонни 
м’яса яловичини вимушено забитих тварин. За результатами лабораторного дослідження 
ця продукція виявилася непридатною для споживання та промислової переробки й могла 
мати негативний вплив на життя й здоров’я людей та навколишнє середовище. 
Співробітники ветеринарної міліції вилучили та утилізували неякісне м’ясо. 
З початку року ветеринарна міліція області спільно з держветінспекцією вже вилучили з 
обігу 35 тонн недоброякісної продукції та сировини тваринного походження. До 
відповідальності притягнено 200 фізичних та юридичних осіб.  
 
http://vet.gov.ua/, 03.10.2012 
Кабмін схвалив законопроект, який дозволяє виробникам харчових продуктів не робити 
спеціальних позначок про відсутність у товарах ГМО. Про це заявив Міністр аграрної 
політики та продовольства Микола Присяжнюк на брифінгу в Кабміні, повідомляє 
"УКРІНФОРМ". "Сьогодні ми розглянули й ухвалили законопроект щодо нових умов і 
вимог до маркування продуктів харчування за наявності генно-модифікованих 
організмів", - зазначив Присяжнюк. За його словами той колапс, який існував, коли 
необхідно було маркувати факт відсутності в продукції ГМО, буде ліквідовано. Тобто 
обов'язково буде інформація на тій продукції, яка містить ГМО, і відповідальність за це 
нестиме виробник цих продуктів харчування. 
Нагадаємо, що 15 березня Віктор Янукович підписав закон "Про внесення змін до закону 
"Про державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та 
використанні генетично модифікованих організмів (ГМО)". Закон встановлює, що 
суб'єкти господарювання, які вперше вводять в обіг продукцію, що містить ГМО або 
отриману з їх використанням, складають у довільній формі письмову декларацію, у якій в 
обов'язковому порядку зазначаються дані про суб'єкта господарювання, інформацію про 
те, що така продукція містить ГМО або отримана з їх використанням. 
 
http://www.epravda.com.ua, 03.10.2012 
Прокуратура Київської області встановила численні порушення вимог законів України 
"Про ветеринарну медицину", "Про основні засади державного нагляду (контролю) у 
сфері господарської діяльності" в діяльності Головного управління ветеринарної 
медицини в Київській області та районних (міських) управлінь ветеринарної медицини.  
Порушення виявлені при здійсненні державного ветеринарно-санітарного контролю та 
нагляду за виробництвом, готовою продукцією та відходами на підприємствах і об’єктах 
аграрного сектору, що здійснюють діяльність у сфері тваринництва. 
Встановлено, що державні інспектори не здійснювали належного контролю за 
виконанням порушниками внесених приписів на усунення порушень законодавства. 
Також не вживались заходи до притягнення винних осіб до відповідальності, облік 
підприємств аграрного сектору в сфері тваринництва здійснювався неналежним чином. 
Зокрема, планові та позапланові заходи проводились всупереч чинного законодавства без 
попереднього письмового повідомлення суб'єктів господарювання аграрного сектору про 
проведення заходів, по закінченню строку їх дії та без оформлення направлення на їх 
здійснення. 
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Крім того, за споглядацької позиції територіальних органів ветеринарної медицини 
підприємства аграрного сектору впродовж тривалого часу здійснювали діяльність за 
відсутності ліцензій на ветеринарну практику. Незаконно здійснювали зберігання 
відходів тваринництва та утримання гноєсховищ. Працівники ухилялись від укладення 
договорів про утилізацію відходів тваринного походження зі спеціалізованими 
підприємствами, а існуючі худобомогильники не відповідають ветеринарно-санітарним 
правилам. Допускались порушення при наданні платних послуг за лабораторно-
діагностичні дослідження, видачу експлуатаційних дозволів. 
Перевіркою встановлено, що вказані порушення стали можливими в зв’язку з 
неналежним виконанням функцій державного ветеринарно-санітарного контролю та 
нагляду 23-ма державними інспекторами ветеринарної медицини області, 18 з яких – 
начальники районних (міських) управлінь. 
Прокуратурою Київської області з метою усунення порушень внесено подання 
начальнику Головного управління ветеринарної медицини в області, яке задоволено. До 
дисциплінарної відповідальності за допущені порушення притягнуто 23 посадових особи. 
 
http://vet.gov.ua/, 10.10.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Заборона експорту сирів у Російську Федерацію і країни Митного Союзу може привести 
до короткострокового зниження цін на молочну продукцію в Україні. Як передає 
кореспондент УНІАН, таку думку висловила керівник аналітичного відділу 
консалтингової компанії «ААА» Марія Колесник. 
«Закупівельні ціни на молоко в осінній період, як правило, починають рости, оскільки 
надої зменшуються, і пропозиція сирого молока скорочується. Я думаю, що цього року, 
якщо заборона (на експорт тваринницької продукції до РФ і країни МС - УНІАН) діятиме, 
ціна просто залишиться в тому стані, у якому є сьогодні. Певний період часу надлишок 
сирів і масла, коли воно вийде на внутрішній ринок, приведе до короткострокового 
зниження цін, але дуже короткострокове. Після цього ціни повернуться на колишній 
рівень», - повідомила М.Колесник. 
Вона відзначила, що ціни можуть знизитися не більш, ніж на 10% на період 1-1,5 місяця, 
поки на внутрішньому ринку реалізовуватиметься продукція, вироблена для експорту. 
Експерт асоціації «Український клуб аграрного бізнесу» (УКАБ) Тарас Гагалюк відзначив, 
що закупівельні ціни на молоко регулюються урядом, і підприємства працюватимуть у 
складних умовах. 
Щодо заборони на експорт свинини в ці країни, М.Колесник відзначила, що український 
м'ясний ринок, насамперед, по свинині, не насичений, у цьому випадку продукція просто 
піде на внутрішній ринок. 
 
http://economics.unian.net/, 28.09.2012 
Для кредитування аграріїв Державний земельний банк України привертатиме фінансові 
ресурси на зовнішніх ринках, де можна під заставу сільгоспземель отримати кошти під 4-
5% річних. Про це заявив директор Департаменту фінансово-кредитної політики 
Міністерства аграрної політики та продовольства України Баграт Ахіджанов, повідомляє 
прес-служба МАПП. За його словами, банки зараз видають аграріям кредити під 24% 
річних, а вартість кредиту в Земельному банку України складатиме не більше 10%.  
Директор департаменту також відзначив, що вибирати голову правління Земельного банку 
будуть 15 членів наглядової ради банку, призначені Президентом, Кабміном і Верховною 
Радою. "Таким чином, говорити сьогодні про те, хто очолить новий держбанк, ще рано", - 
підсумував Б.Ахіджанов 
 
АПК-ІНФОРМ, 28 09.2012 
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Торгівля ф'ючерсами української продовольчої пшениці на Чиказькій товарній біржі не 
виправдала надій Міністерства аграрної політики та продовольства України й Чиказької 
біржі. Про це заявив на брифінгу в Кабінеті Міністрів України Міністр аграрної політики 
та продовольства Микола Присяжнюк, повідомляє УНІАН. 
"Українська пшениця на Чиказькій біржі не досягла того рівня, що прогнозували ми й 
Чиказька біржа", – відзначив Присяжнюк. Він повідомив, що в 20-х числах жовтня цього 
року в Україну приїде робоча група експертів Чиказької біржі для вивчення причин такої 
низької активності торгівлі українським ф'ючерсом. Міністр також повідомив, що в ході 
візиту експертами Мінагропроду й Чиказької біржі буде розроблений спільний план дій на 
наступні роки. 
Чиказька біржа з 6 червня ввела новий ф'ючерс - пшениця, FOB, Чорне море. У вересні 
п.р. МінАПП повідомило, що Україна веде переговори із Чиказькою товарною біржею про 
введення ф'ючерсних контрактів на насіння соняшника, соняшникову олію, ячмінь і 
кукурудзу. Також повідомлялося, що міністерство розраховує на відкриття торговельної 
площадки Чиказької товарної біржі в Україні в І півріччі 2013 року. 
 
http://www.proagro.com.ua, 03.10.2012 
За даними опитування сільгоспвиробників, що проводиться експертами ІА «АПК-
ІНФОРМ», врожайність гречки в Тернопільській області не поступається рівню минулого 
року. Сприятливі погодні умови, сталі на території області під час сіву, достатня кількість 
опадів у період цвітіння й подальшого дозрівання культури сприяли отриманню очікуваної 
врожайності гречки. Так, фермери регіону оцінюють її врожайність у межах 9-11 ц/га, що, 
за їх словами, відповідає показнику минулого року. 
 
АПК-ІНФОРМ, 04.10.2012 
Президент України Віктор Янукович підписав Закон «Про внесення змін до Закону 
України «Про банки і банківську діяльність» щодо Державного земельного банку». 
Про це УНІАН повідомили в прес-службі Голови держави. 
Документом вносяться зміни в Закон України «Про банки і банківську діяльність» і 
встановлюються особливості функціонування Державного земельного банку. 
Зокрема, стосунки, пов'язані з функціонуванням Державного земельного банку, 
регулюються Законом «Про банки і банківську діяльність» в частині, що не суперечить 
земельному законодавству. 
 
http://economics.unian.net/, 09.10.2012  
Україна є привабливим партнером у продовольчому забезпеченні Японії. Про це експерти 
японської сільськогосподарської корпорації Agriculture and Livestock Industries Corporation 
of Japan відзначали під час зустрічі з головою Держземагентства України Сергієм 
Тимченко, передає прес-служба агентства. 
Японських бізнесменів цікавлять можливості нашої країни у виробництві зернових, 
зокрема, вирощуванні кукурудзи на українських ґрунтах. Підприємці з Японії 
співпрацюють з українськими аграріями в питанні імпорту кукурудзи. Так, з початку 2012 
року вони купили у вітчизняних товаровиробників більше 800 тис. тонн цієї продукції. У 
цілому щорічно Японія імпортує близько 16 млн. тонн кукурудзи. 
У свою чергу, керівник земельного відомства виразив зацікавленість у подальшій 
співпраці, і запропонував японській стороні вкладати інвестиції в українські землі. 
 
www.liga.net, 10.10.2012 
Президент України Віктор Янукович відзначив, що найбільшим інвестором в аграрний 
сектор економіки залишається держава. Обсяг фінансування аграрного сектору цього року 
становить 18 мільярдів гривень, що на 30% більше, ніж торік, передає УНН. «Безумовно, 
найбільшим інвестором залишається держава. Швидше за все це буде так, ми рік у рік 
удосконалюємо відносини держави з аграрним сектором», - відзначив Президент. 
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«Але ми добре розуміємо, що треба переробляти нашу сільськогосподарську економіку. 
Нам потрібно, щоб ми одержували якісні продукти харчування з високою доданою 
вартістю, тому що, по-перше, це економіка, за рахунок якої живе Україна й кожний дім. 
По-друге, це наша конкурентоспроможність, тому що торгівля на світових ринках 
сировиною для нас не є цікавою. Нам потрібно створювати нові робочі місця, нам треба 
мати гарні фінансові результати», - підкреслив В. Янукович. 
 
http://latifundist.com, 10.10.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

Завдяки втіленню програм Міністерства аграрної політики та продовольства щодо 
створення кооперативів та фінансової підтримки одноосібників, випускники аграрних ВНЗ 
зможуть отримати в селі високооплачувану робота та розвивати нові привабливі форми 
господарювання. Про це на прес-конференції після святкування 90-ліття Житомирського 
національного агроекологічного університету заявив Міністр аграрної політики та 
продовольства Микола Присяжнюк.  
«Економічне підґрунтя, цікава робота, привабливі форми ведення сільського господарства 
в селі стануть платформою для молодих спеціалістів аграрного спрямування», - повідомив 
Микола Присяжнюк. Також Міністр додав, що спільно з іншими відомствами 
розробляються соціальні програми, спрямованні на заохочення випускників аграрних ВНЗ 
повертатися в села та використовувати на практиці інноваційні технології та нові знання.  
«Уряд усіма можливими заходами сприяє будівництву житла для молоді. Також 
Міністерство охорони здоров’я відпрацьовує разом із нами  програму будівництва 
амбулаторій у селах. Далі, з допомогою селян та громади, ми самі зможемо розбудувати 
соціальну інфраструктуру на селі», - зазначив Микола Присяжнюк. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства, 27.09.2012 
Верховна Рада України на своєму засіданні 2 жовтня відмовилася продовжити мораторій, 
що діяв в Україні, на продаж земель сільськогосподарського призначення до 01.01.2014 р. 
За прийняття відповідного законопроекту (рег. №11106-1) проголосували 102 народних 
депутата з мінімально необхідних 226. 
 
АПК-ІНФОРМ, 02.10.2012 
У Сумській області збільшуються обсяги вирощування та переробки льону. «Сьогодні в 
північних районах області відроджуються традиції льонарства. До 30% загального валу 
цієї технічної культури в Україні вирощується саме на Сумщині. Урожайність – близько 5 
тонн із гектара, що вище, аніж у середньому по Україні. Достатня кількість сировини є 
міцним підґрунтям розвитку переробної галузі області», – наголосив заступник голови 
облдержадміністрації Сергій Слизький, та підкреслив, що нарощування обсягів переробки 
продукції льонарства є пріоритетом обласної влади. 
В області працює підприємство за повним циклом виробництва – від вирощування льону, 
первинної переробки до виробництва натурального лляного шпагату й мотузки. У 
виробництві застосовується інтенсивне технологічне культивування льону з урахуванням 
кліматичних умов, особливостей ґрунту та культури-попередника. У посівах 
використовується лише високопродуктивний насіннєвий матеріал, що дозволяє отримати 
високі врожаї. В основний капітал підприємства за 5 років інвестовано 16 мільйонів 146 
тисяч гривень. «Якісна сировина, що виробляється компанією, користується попитом на 
ринку України та за кордоном, популяризуючи  бренд «Зроблено на Сумщині», – додав 
Сергій Слизький. 
 
Урядовий портал, 05.10.2012 
 


